

市交管部门对“六类突出问题”开展专项整治

“四个一”让交通出行更安心

为全面贯彻公安交管领域“六类突出问题”专项整治工作,切实把“我为群众办实事”“我为基层解难题”活动各项措施落到实处,交警支队决定自即日起在全市组织开展“四个一”活动,即“开展一轮开门纳谏、整治一批交通堵点乱点、完善一批交通信号和标志标线、汇总通报一批典型案例”。

开展一轮开门纳谏。善于倾听群众心声,积极回应群众期盼,进一步加强和改进道路交通管理工作。组织警力深入辖区企事业单位、机关团体、社区、学校,采取座谈走访、问卷调查等形式,主动听取群众意见和建议,全面客观收集情况,反馈工作情况,争取群众的理解和支持。广泛听取学校、医院负责人,人大代表、政协委员、学生家长,公交车、出租车、网约车驾驶人,快递、外卖小哥等对城市道路交通管理的合理意见和建议,认

真研究相应优化和改善对策,进一步推动化解“老旧小区停车难、出行难”等城市病。

整治一批交通堵点乱点。针对辖区较大道路交通安全隐患的乱点,学校、医院、商场等周边道路交通堵点,制定整改整治方案,推动多部门联合的交通堵点乱点整治模式,切实解决群众急难愁盼的问题。持续推动公安交警铁骑勤务模式改革创新,充分发挥公安交警铁骑疏导交通堵点、整治交通乱点的“手术刀”作用。持续推动破解“电动车治理难题”,会同有关部门,加大对电动车乱停乱放、非法改装行为的整治力度,严格规范查处非机动车闯红灯、逆向行驶、占用机动车道行驶等交通违法行为,深入开展非机动车交通安全宣传工作,推动电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔。

完善一批交通信号和标志标

线。进一步完善道路交叉口交通渠化设计,优化交通信号控制技术,进一步提升交叉口通行效率。改进道路工程、市政工程等施工期间的道路交通组织和安全管理,最大限度减少施工对道路交通的影响。优化城市配送货车通行管理,完善禁限行区域交通指示标志标牌,合理规划货车进城行驶区域、路线及时间。

汇总通报一批典型案例。注意收集和汇总社会各界对道路交通方面问题及治理对策的意见和建议,研究探讨解决方案,推动各项工作措施落实。及时汇总“一轮开门纳谏”中各类交通参与者提出的建设性意见和建议和“整治一批交通堵点乱点”“完善一批交通信号和标志标线”的解决问题经典方案、典型案例,同时向社会公布,广泛宣传,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。 **安畅**

◆典型案例

高速出口堵车严重
竟是超载渣土车“惹祸”

近日,不少市民反映岳西县高速公路出口堵车严重,经调查发现,是因为不少渣土车司机涉嫌超载,无法上高速,需要掉头卸载货物,导致高速公路出口交通严重堵塞。

11月17日,岳西县公安局交警大队联合县城管局、交通局等部门开展渣土车整治行动。查获两辆渣土车涉嫌超载,经查询及车辆过磅,两辆渣土车超载均不到30%。核实相关信息后,民警现场对两名驾驶人开出了违法处理通知书,罚款200元,驾驶证记3分的处罚。并移交县交通局对货源源头企业进行1万至3万元的处罚。

下一步,岳西县公安局交警大队将继续加强严查力度,重点对过往渣土车超载超速、涉牌涉证、非法入市、非法改装、违反交通信号灯及撒漏等突出交通违法行为的查处力度,对发现的违法车辆坚决做到“发现一起、处罚一起、整改一起”,继续对典型案例进行曝光,为人民群众平安出行创造良好的道路交通环境。

蒋晓

◆安全提示

低温雨雪天气
公路安全行车指南

近日,一股较强冷空气影响我国,各地迎来大风降温,局地降幅超14℃。低温雨雪天气,提醒各位驾驶人朋友,行车要注意以下情况。

出行前应加强对车况的检查。玻璃上是否有雾气:可以打开车内空调和热气开关,半分钟后,就可将雾气蒸干;刹车是否被冻:可以用脚踢车轮上的冰块,启动前,深踩刹车3—4次以免刹车结冰导致失效;光、转向制系统是否有效。

准备起步。热车:原地热车30秒到1分钟,待转速和水温做好工作准备就可踩油门起步上路。加速踩油门要轻、缓,防止轮胎打滑和侧滑现象的发生。

行驶阶段。应尽量了解最近的天气情况和沿途道路通行情况以便及时调整行程,上高速公路后也要注意观察路面上可变情报板的提示,并按照路面上的提醒信息行车。 **交宣**



为助力乡村振兴,打造平安社区,11月16日晚,在第十个“全国交通安全日”到来之际,由市公安局交警支队和宿松县公安局交警大队联合组织的“122美丽乡村行巡回宣传”活动走进宿松县长铺镇长铺社区。活动播放了交通安全警示片,进行了安全知识宣讲、文艺演出和有奖知识问答,向400多名社区居民和程集中学学生代表送上了一份交通安全文化“盛宴”。

李政平 摄

简 讯

11月18日夜间,一场大雾来袭,安庆高速交警一大队立即启动应急预案,全警动员,彻夜鏖战疏堵保畅。11时许,大队辖区恢复正常通行,未发生道路交通事故及长距离拥堵。期间,民警、辅警共分流引导大型货车260余辆,劝返上高速的各类车辆170余辆。 **苏涛**

11月17日夜间,安庆高速交警三大队张国柱大队长带领辖区改扩建施工路段项目办负责人一行7人,深入施工路段开展道路交通安全检查。此次道路交通安全检查工作的开展,有效强化了辖区施工路段风险防控工作,为避免施工路段发生交通事故、确保道路安全畅通奠定了基础。 **陈亮**

11月16日,G4212合安高速庐

江至桐城段(双向)因改扩建施工需要,自当日6时至21时对该路段进行全封闭施工,期间途经该路段的车辆被分流至安徽省桐城市境内新206国道、省道等道路。此次分流疏导行动,桐城交警大队共疏导车辆1.2万余辆,辖区无一处出现交通拥堵,未发生一起因疏导不力而引发的交通事故。 **韩玲**

为切实从源头上消除道路交通安全隐患,预防和减少道路交通事故的发生,11月16日,市区交警三大队会同宜秀区交通局深入农村道路隐患路段进行联合整治。检查组一行及相关工作人员、施工人员,对总凉路、白杨路、S462线等隐患路段进行勘查,现场提出整改意见,立行立改。 **钮教礼**

11月19日,岳西交警大队专题调研高速路口周边道路通行秩序问题,实地查看周边道路车辆通行状况、信号灯配时及交通标志标线设置等情况,对莲云大道自莲云往高速路口方向车道的交通标线重新规划、车站路口安装电子显示屏、高峰期禁止大货车掉头等形成了一致的合理化意见,全力确保高速路口周边道路的安全畅通。 **蒋晓**

11月19日,我市出现浓雾天气,能见度在百米以下,部分区域能见度低于五十米。市区交警二大队第一时间启动恶劣天气应急响应预案,增派警力对安庆大桥出入口及周边道路加强疏导、管控,确保大雾期间辖区道路交通安全畅通。当天,大队共指挥引导滞留的各类车辆3000余台次,有效保障了恶劣天气下道路交通安全与畅通。 **许健**